Maskinfotter
Fotplatta i teknopolymer, gangstang med invandig sexkant vid den évre anden

v E@
=

LX-HS ‘

Maskinfétter och stéd

FOTPLATTA
Glasfiberforstarkt polyamidbaserad (PA) teknopolymer med sexkant
justering, svart farg, matt yta.

STANDARDUTFORANDE
Gangstang i férzinkat stal med invandig sexkant vid den 6vre anden.
Platta med kryss skruvmejsel spar.

TEKNISKA DATA
Det &r anvandarens ansvar att avgéra om produkten ar lamplig for det
avsedda andamaélet enligt de faktiska anvandningsférhallanden.

d

13

‘ St A

| |
|
g A st

‘,_h

D fA
Kod Benamning D d L | L s g LSS Statis[';\‘;’e'”t"ing* 52
431201 LX.25-SW13-M6x24-HS 25 M6 35 24 1 13 3 1500 8
431203 LX.25-SW13-M6x34-HS 25 M6 45 34 1 13 3 1500 10
431205  LX.25-SW13-M6x54-HS 25 M6 65 54 1 13 3 1500 14
431207 LX.25-SW13-M6x64-HS 25 M6 75 64 1 13 3 1500 16
431211 LX.25-SW13-M8x19-HS 25 M8 30 19 11 13 4 2500 10
431213 LX.25-SW13-M8x24-HS 25 M8 35 2% 1 13 4 2500 12
431215 LX.25-SW13-M8x34-HS 25 M8 45 34 11 13 4 2500 14
431217 LX.25-SW13-M8x54-HS 2 M8 65 54 1 13 4 2500 18
431219 LX.25-SW13-M8x74-HS 25 M8 85 74 11 17 4 2500 2
431241 LX.30-SW17-M6x24-HS 30 M6 36 24 12 17 3 1500 14
431243 LX.30-SW17-M6x34-HS 30 M6 46 34 12 17 2 1500 16
431245  LX.30-SW17-M6x54-HS 30 M6 66 54 12 17 3 1500 20
431251 LX.30-SW17-M8x19-HS 30 M8 31 19 12 17 4 2500 17
431253 LX.30-SW17-M8x24-HS 30 M8 36 2 12 17 4 2500 18
431255  LX.30-SW17-M8x34-HS 30 M8 46 34 12 17 4 2500 20
431257 LX.30-SW17-M8x54-HS 30 M8 66 54 12 17 4 2500 2%
431259 LX.30-SW17-M8x74-HS 30 M8 86 74 12 17 4 2500 28
431271 LX.30-SW17-M10x19-HS 30 M0 31 19 12 17 5 3000 21
431273 LX.30-SW17-M10x24-HS 30 M0 36 2 12 17 5 3000 2
431275 LX.30-SW17-M10x34-HS 30 M0 46 34 12 17 5 3000 2%
431277 LX.30-SW17-M10xd4-HS 30 M0 56 44 12 17 5 3000 2
431279 LX.30-SW17-M10x54-HS 30 M0 66 54 12 17 5 3000 28
431281 LX.30-SW17-M10x64-HS 30 M0 76 64 12 17 5 3000 30
431283 LX.30-SW17-M10x74-HS 30 M0 8 74 12 17 5 3000 32

N

* Den maximalt angivna gransen for statiska belastning som kan orsaka ett visst plastmaterial brott, under sarskilda férhallanden fér anvandning. En faktor som ocksa
tar hansyn till sékerhetsnivan for den specifika applikationen maste tillampas pa detta varde.

clesa -

Alla design réttigheter forbehéllna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar.



LX-HS Maskinfotter (12l
&
1=
S
[
4 )
575
6 @i
e
; ,®
B &
‘ St 8
1 ﬂ
| 9
— ‘ _
s o)
% < 106/
1 1140
D *A
12
Kod  Benamning D d L | b s o Mecsmielsing g 13
431221 LX.40-SW17-M8x15-HS 40 M§ 205 16 135 17 4 2500 20 %
431223 LX40-SW17-M8x20-HS 40 M8 345 21 135 17 4 2500 = W
431225 LX.40-SW17-M8x30-HS 40 M8 445 31 135 17 4 2500 24 %
431227 LX.40-SW17-M8x50-HS 40 M8 645 51 135 17 4 2500 % 15
431229 LX.40-SW17-M8x70-HS 40 M§ 845 71 135 17 4 2500 29 =
(©9)
431301 LX.40-SW17-M10x20-HS 40 M0 345 21 135 17 5 3000 u e
431303 LX.40-SW17-M10x30-HS 40 MI0 45 3 135 17 5 3000 /I —
431305 LX.40-SWA7-M10x40-HS 40 M0 545 41 135 17 5 3000 28 17@
431307 LX.40-SWA7-M10x50-HS 40 M0 645 51 135 17 5 3000 31
431309 LX.40-SW17-M10x60-HS 40 M0 745 61 135 17 5 3000 34 &
431311 LX.40-SW17-M10x70-HS 0 M0 845 71 135 17 5 3000 a7 1B
431325 LX40-SWA7-M10x100-HS 40 M0 1145 101 135 17 5 3000 46 @%
431321 LX40-SWA7-M12x50-HS 40  M12 645 51 135 17 6 5000 34
431323 LX40-SWA7-M12x70-HS 40  M12 85 71 135 17 6 5000 40
431327 LX40-SW17-M12¢100-HS 40  M12 1145 101 135 17 6 5000 50
431285 LX.50-SW19-M10x51-HS 5 M0 68 51 17 19 5 3000 64
431287 LX.50-SW19-M10x71-HS 50 M0 88 71 17 19 5 3000 68
431289 LX50-SW19-M10x101-HS 50 M0 118 101 17 19 5 3000 75
431351 LX.50-SW19-M12x51-HS 5  M12 68 51 17 19 6 5000 67
431353 LX.50-SW19-M12x71-HS 50 M2 88 71 17 19 6 5000 72 -
431355  LX.50-SW19-M12x101-HS 50  M12 118 10 17 19 6 5000 79 2
431361 LX.60-SW24-M12x48-HS 60 M2 67 48 19 24 6 5000 67 5
431363 LX.60-SW24-M12x68-HS 60 M2 87 68 19 24 6 5000 73 °
431365  LX.60-SW24-M12x98-HS 60 M12 17 98 19 24 6 5000 82 g
431367 LX.60-SW24-M16x69-HS 60 M6 88 69 19 24 8 7500 102 b
431369  LX60-SW24-M16x109-HS 60 M6 128 109 19 2 8 7500 132 <
431371 LX60-SW24-M16x149HS 60 M6 168 149 19 24 8 7500 156 =

* Den maximalt angivna gransen for statiska belastning som kan orsaka ett visst plastmaterial brott, under sarskilda forhallanden for anvandning. En faktor som ocksa

tar hansyn till sékerhetsnivan for den specifika applikationen méste tillampas pa detta varde.

Alla design réttigheter forbehéallna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar.

= glesa



